
Додаток	2
до	Порядку	передачі	документації	для
надання	висновку	з	оцінки	впливу	на
довкілля	та	фінансування	оцінки

впливу	на	довкілля

Дата:
(дата	офіційного	опублікування	в	Єдиному

реєстрі	з	оцінки	впливу	на	довкілля
(автоматично	генерується	програмними

засобами	ведення	Єдиного	реєстру	з	оцінки
впливу	на	довкілля	не	зазначається

суб’єктом	господарювання)

Реєстраційний	номер	10323
(реєстраційний	номер	справи	про	оцінку
впливу	на	довкілля	планованої	діяльності
(автоматично	генерується	програмними

засобами	ведення	Єдиного	реєстру	з	оцінки
впливу	на	довкілля,	для	паперової	версії
зазначається	суб’єктом	господарювання)

ПОВІДОМЛЕННЯ
про	плановану	діяльність,	яка	підлягає	оцінці

впливу	на	довкілля
ТОВАРИСТВО	 З	 ОБМЕЖЕНОЮ	 ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ	 "КУРИ	 ПРИКАРПАТТЯ"

42664558
(повне	найменування	юридичної	особи,	код	згідно	з	ЄДРПОУ	або	прізвище,	ім’я	та	по	батькові	фізичної	особи	-	підприємця,

ідентифікаційний	код	або	серія	та	номер	паспорта	(для	фізичних	осіб,	які	через	свої	релігійні	переконання	відмовляються	від	прийняття
реєстраційного	номера	облікової	картки	платника	податків	та	офіційно	повідомили	про	це	відповідному	контролюючому	органу	і	мають

відмітку	у	паспорті)

інформує	про	намір	провадити	плановану	діяльність	та	оцінку	її	впливу	на	довкілля.

1.	Інформація	про	суб’єкта	господарювання.

Україна,	81506,	Львівська	обл.,	Городоцький	р-н,	село	Долиняни,	ВУЛИЦЯ	ОЗЕРНА,	будинок
2	380677888681

(місцезнаходження	юридичної	особи	або	місце	провадження	діяльності	фізичної	особи	-	підприємця	(поштовий	індекс,	адреса),
контактний	номер	телефону)

2.	Планована	діяльність,	її	характеристика,	технічні	альтернативи.

Планована	діяльність,	її	характеристика.

Реконструкція	 пташників	 з	 подальшою	 експлуатацією	 птахоферми	 ТОВ	 «КУРИ
ПРИКАРПАТТЯ»	по	вулиці	Зелена,	66,	68,	70,	72,	74,	в	с.	Добряни,	Львівський	район,	Львівської
області.	Птахоферма	ТОВ	«КУРИ	ПРИКАРПАТТЯ»	спеціалізується	на	відгодівлі	курей	бройлерів.
Вирощування	 бройлерів	 в	 сімох	 пташниках,	 які	 дозволяють	 одночасно	 утримувати	 140,0	 тис.
голів	птиці,	при	цьому	річна	потужність	птахофабрики	становить	840,0	тис.	голів	на	рік.

Технічна	альтернатива	1.

На	 об’єкті,	 передбачається	 впровадження	 сучасних	 технологій	 з	 утримання	 птиці	 –
застосована	 підлогова	 технологія	 вирощування	 бройлерів	 на	 глибокій	 підстілці.	 Технологічний
процес	 утримання	 птиці	 у	 пташниках	 включає	 наступні	 операції:	 підготовка	 пташника	 до
заселення	(мийка	технологічного	обладнання	та	його	ремонт,	побілка	 і	дезінфекція	приміщень



пташників);	 завезення	 і	 посадка	 молодняка,	 дорощування	 молодняка,	 утримання	 птиці
(годування,	напування),	вивезення	птиці	на	забій,	прибирання	посліду,	профілактична	перерва
та	санітарна	обробка	пташників.

Технічна	альтернатива	2.

В	 якості	 технічної	 альтернативи	 розглядався	 варіант	 –	 підлогове	 з	 автоматизованими
системами	 підтримання	 мікроклімату,	 годування,	 напоювання	 та	 видалення	 відходів
життєдіяльності.	 Таке	 утримання	 вважається	 менш	 гуманним,	 збільшуються	 енергозатрати,
витрата	 трудових	 ресурсів	 -	 через	 необхідність	 частково	 прибирання	 приміщення	 пташнику	 в
ручну.

3.	Місце	провадження	планованої	діяльності,	територіальні	альтернативи.

Львівська	обл.	Львівський	р-н	Добряни	Зелена,	66,	68,	70,	72,	74

3.1	Територіальні	громади,	які	можуть	зазнати	впливу	планованої	діяльності.

Городоцька	міська	громада

Місце	провадження	планованої	діяльності:	територіальна	альтернатива	1.

Львівська	обл.	Львівський	р-н	Добряни	Зелена,	66,	68,	70,	72,	74.

Виробничий	майданчик	птахофабрики	ТОВ	«КУРИ	ПРИКАРПАТТЯ»	розміщений	на	околиці
північній	частині	с.	Добряни,	Львівського	району	Львівської	області	на	земельній	ділянці	з
кадастровим	номером	4620983000:24:000:0043,	площею:	12,5	га.

Місце	провадження	планованої	діяльності:	територіальна	альтернатива	2.

Львівська	обл.	Львівський	р-н	.

Територіальна	альтернатива	2	не	розглядається,	оскільки	провадження	планованої	діяльності
відбувається	існуючим	комплексом	споруд	і	економічно	доцільне	тільки	у	складі	виробничого
комплексу	ТОВ	«КУРИ	ПРИКАРПАТТЯ».

4.	Соціально-економічний	вплив	планованої	діяльності.

Соціально-економічний	 вплив	 від	 діяльності	 підприємства	 носить	 позитивний	 характер.
Основними	позитивними	факторами	є	можливість	поповнення	місцевого	бюджету	(в	т.	ч.	сплати,
плати	за	землю,	створення	робочих	місць	для	населення,	яке	проживає	в	межах	розташування
даного	підприємства).

5.	Загальні	технічні	характеристики,	у	тому	числі	параметри	планованої	діяльності
(потужність,	довжина,	площа,	обсяг	виробництва	тощо).

Птахоферма	 ТОВ	 «КУРИ	 ПРИКАРПАТТЯ»	 спеціалізується	 на	 відгодівлі	 курей	 бройлерів.
Вирощування	бройлерів	відбувається	в	сімох	пташниках.	Птахоферма	розташована	за	адресою:
81530,	Львівська	обл.,	Львівський	р-н,	Городоцька	ОГТ,	с.	Добряни,	вул.	Зелена,	66,	68,	70,	72,	74.
Тривалість	 одного	 циклу	 відгодівлі	 становить	 45	 днів.	 Тривалість	 підготовчих	 робіт	 між
посадками	 курчат	 (в	 тому	 числі	 дезінфекційних	 робіт)	 становить	 15	 днів.	 Режим	 роботи
птахоферми	 круглорічний.	 Курчата	 бройлерів	 одноденного	 віку	 завозяться	 спеціалізованим
автотранспортом.	 Технологічні	 процеси	 на	 птахофермі	 ТОВ	 «КУРИ	 ПРИКАРПАТТЯ»
передбачають	 лише	 відгодівлю	 курчат	 бройлерів	 до	 досягення	 маси	 дорослої	 особини	 3,0	 кг.
Функціонування	інкубатора	і	бійні	не	передбачається	на	території	підприємства.	Годують	птицю



сухою	 збалансованою	 кормовою	 сумішшю,	 яка	 складається	 із	 подрібнених	 зернових	 культур
(комбікорму)	та	кормових	добавок.	На	території	проммайданчика	функціонує	цех	приготування
кормів.	Напування	птиці	здійснюється	централізованою	системою	ніпельних	поїлок.	Зберігання
пташиного	 посліду	 з	 підстилкою	 на	 території	 птахоферми	 ТОВ	 «КУРИ	 ПРИКАРПАТТЯ»	 не
здійснюється.	 З	 метою	 забезпечення	 резервного	 електропостачання	 функціонує
дизельгенератор.	Для	дезінфекції	коліс	автотранспорту,	який	здійснює	в’їзд	(виїзд)	на	територію
птахоферми	передбачено	дезбар’єр.

6.	Екологічні	та	інші	обмеження	планованої	діяльності	за	альтернативами:

щодо	технічної	альтернативи	1.

-	 експлуатацію	 об’єкта	 здійснювати	 із	 дотриманням	 чинних	 ветеринарних	 і	 санітарно-
гігієнічних	 норм	 і	 правил;	 -	 концентрації	 забруднюючих	 речовин	 не	 повинні	 перевищувати
встановлені	 граничнодопустимі	 концентрації	 забруднюючих	 речовин	 в	 атмосферному	 повітрі
населених	 місць;	 -	 забір	 води	 для	 потреб	 виробництва	 із	 підземних	 джерел	 повинен
здійснюватися	 у	 відповідності	 до	 умов	Дозволу	на	 спеціальне	 водокористування;	 -	 сортування,
зберігання	та	передача	відходів	спеціалізованим	організаціям	у	відповідності	до	вимог	санітарно-
гігієнічного	та	природоохоронного	законодавства.	 -	дотримання	вимог	до	організації	санітарно-
захисної	 зони	 відповідно	 до	Державних	 санітарних	 правил	 планування	 та	 забудови	 населених
пунктів;	 -	 рівень	 акустичного	 забруднення	 не	 повинен	 перевищувати	 нормативів	 шумового
забруднення	 та	 вібрації	 на	 межі	 житлової	 забудови	 та	 санітарно-захисної	 зони;	 -	 виконання
правил	 протипожежної	 безпеки.	 Суб’єкт	 господарювання	 зобов’язується	 виконувати	 всі	 умови
щодо	експлуатації	об’єкту	діяльності,	а	також	ресурсозберігаючі,	охоронні,	захисні	та	інші	заходи
щодо	 умов	 безпечної	 експлуатації	 обладнання,	 дотримання	 вимог	 природоохоронного	 та
санітарного	 законодавства.	 При	 цьому	 очікуваний	 вплив	 на	 навколишнє	 середовище
передбачається	як	допустимий	і	не	потребує	додаткових	екологічних	обмежень.

щодо	технічної	альтернативи	2.

Екологічні	та	інші	обмеження	є	аналогічними	як	для	технічної	альтернативи	1.

щодо	територіальної	альтернативи	1.

Екологічні	 та	 інші	 обмеження	 планованої	 діяльності	 встановлюються	 природоохоронним
законодавством	України.	ТОВ	«КУРИ	ПРИКАРПАТТЯ»	повинно	провадити	плановану	діяльність	в
межах	 територій,	 відведених	 під	 здійснення	 планованої	 діяльності	 з	 дотриманням	 вимог
ДСП-173-96	«Державні	санітарні	правила	планування	та	забудови	населених	пунктів».

щодо	територіальної	альтернативи	2.

Не	 розглядається,	 оскільки	 територіальна	 альтернатива	 1	 є	 оптимальним	 варіантом	 для
вирішення	потреб	господарської	діяльності	підприємства.

7.	Необхідна	еколого-інженерна	підготовка	і	захист	території	за	альтернативами:

щодо	технічної	альтернативи	1.

Проведення	 землевпорядних	 вишукувань,	 екологічних	 та	 будь-яких	 інших	 досліджень
виконуватиметься	у	необхідному	обсязі	 відповідно	до	чинного	законодавства	України,	 з	метою
забезпечення	раціонального	використання	природних	ресурсів,	а	також	забезпечення	виконання
охоронних,	відновлюваних,	захисних	та	компенсаційних	заходів.

щодо	технічної	альтернативи	2.



Для	технічної	альтернативи	2,	еколого-інженерна	підготовка	і	захист	території	співпадають	з
технічною	альтернативою	1.

щодо	територіальної	альтернативи	1.

Необхідна	еколого-інженерна	підготовка	і	захист	території	щодо	територіальної	альтернативи
буде	проводитись	в	межах	існуючої	ділянки	планованої	діяльності.	Встановлення	технологічного
обладнання	 має	 здійснюватися	 з	 урахуванням	 вимог	 техніки	 безпеки	 і	 виробничої	 санітарії.
Передбачено	розробку	і	застосування	заходів,	направлених	на	запобігання	аваріям,	обмеження
їх	 наслідків	 та	 захист	 людей	 і	 довкілля.	 Геодезичні,	 інженерно-геологічні,	 гідрологічні,
екологічні,	 та	 інші	 вишукування	 виконуватимуться	 у	 необхідному	 обсязі	 згідно	 чинного
законодавства.

щодо	територіальної	альтернативи	2.

Не	 розглядається,	 оскільки	 територіальна	 альтернатива	 1	 є	 оптимальним	 варіантом	 для
вирішення	потреб	господарської	діяльності	підприємства.

8.	Сфера,	джерела	та	види	можливого	впливу	на	довкілля:

щодо	технічної	альтернативи	1.

Сфера,	 джерела	 та	 види	 можливого	 впливу	 планованої	 діяльності	 на	 довкілля
розглядатимуться	на	наступні	 компоненти:	 клімат	 і	мікроклімат;	 повітряне	 середовище;	 водне
середовище;	земельні	ресурси;	рослинний	і	тваринний	світ;	соціальне	та	техногенне	середовища.

щодо	технічної	альтернативи	2.

Для	 технічної	 альтернативи	 2,	 сфера,	 джерела	 та	 види	 можливого	 впливу	 на	 довкілля
співпадають	з	технічною	альтернативою	1.

щодо	територіальної	альтернативи	1.

Дотримання	 встановлених	 меж	 санітарно-захисної	 зони,	 рівня	 гранично	 допустимих
концентрацій	забруднюючих	речовин	та	рівня	шуму	на	межі	житлової	забудови.

щодо	територіальної	альтернативи	2.

Територіальна	альтернатива	2	не	розглядається.

9.	Належність	планованої	діяльності	до	першої	чи	другої	категорії	видів	діяльності	та	об’єктів,
які	можуть	мати	значний	вплив	на	довкілля	та	підлягають	оцінці	впливу	на	довкілля	(зазначити
відповідний	пункт	і	частину	статті	3	Закону	України	“Про	оцінку	впливу	на	довкілля”).

Перша	категорія

19	 Потужності	 для	 інтенсивного	 вирощування	 птиці	 Потужності	 для	 інтенсивного
вирощування	птиці	 (60	тисяч	місць	 і	більше),	у	тому	числі	бройлерів	(85	тисяч	місць	 і	більше),
свиней	(3	тисячі	місць	для	свиней	понад	30	кілограмів	або	900	місць	для	свиноматок);"

10.	Наявність	 підстав	 для	 здійснення	 оцінки	 транскордонного	 впливу	 на	 довкілля	 (в	 тому
числі	наявність	значного	негативного	транскордонного	впливу	на	довкілля	та	перелік	держав,
довкілля	 яких	 може	 зазнати	 значного	 негативного	 транскордонного	 впливу	 (зачеплених
держав).

Підстав	немає	

11.	Планований	обсяг	досліджень	та	рівень	деталізації	інформації,	що	підлягає	включенню	до



звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

Відповідно	до	ст.	6	Закону	України	«Про	оцінку	впливу	на	довкілля»	та	Додатку	4	до	«Порядку
передачі	документації	для	надання	висновку	з	оцінки	впливу	на	довкілля	та	фінансування	оцінки
впливу	на	довкілля»	затвердженого	постановою	Кабінету	Міністрів	України	від	13	грудня	2017	р.
№1026.	Зокрема,	планується	провести	оцінку	впливу	на	повітряне,	водне,	геологічне	середовища
та	 ґрунт,	 а	 також	 соціальне	 і	 техногенне	 середовища,	 рослинний	 та	 тваринний	 світ	 у	 межах
ділянки,	 клімат,	 передбачається	 виконання	 розрахунків	 розсіювання	 шкідливих	 речовин	 в
атмосферному	повітрі,	аналіз	концентрації	шкідливих	речовин	на	межі	встановленої	санітарно-
захисної	зони	і	на	межі	житлової	забудови,	розрахунків	ризиків	та	рівнів	шуму.

12.	Процедура	оцінки	впливу	на	довкілля	та	можливості	для	участі	в	ній	громадськості.

Планована	 суб’єктом	 господарювання	 діяльність	 може	 мати	 значний	 вплив	 на	 довкілля	 і,
отже,	підлягає	оцінці	 впливу	на	довкілля	 відповідно	до	Закону	України	 “Про	оцінку	 впливу	на
довкілля”.	Оцінка	впливу	на	довкілля	-	це	процедура,	що	передбачає:

підготовку	суб’єктом	господарювання	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля;

проведення	громадського	обговорення	планованої	діяльності;

аналіз	 уповноваженим	 органом	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 будь-якої	 додаткової
інформації,	яку	надає	суб’єкт	господарювання,	а	також	інформації,	отриманої	від	громадськості
під	 час	 громадського	 обговорення,	 під	 час	 здійснення	 процедури	 оцінки	 транскордонного
впливу,	іншої	інформації;

надання	 уповноваженим	 органом	 мотивованого	 висновку	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 що
враховує	результати	аналізу,	передбаченого	абзацом	п’ятим	цього	пункту;

врахування	 висновку	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 у	 рішенні	 про	 провадження	 планованої
діяльності,	зазначеного	у	пункті	14	цього	повідомлення.

У	висновку	з	оцінки	впливу	на	довкілля	уповноважений	орган,	виходячи	з	оцінки	впливу	на
довкілля	 планованої	 діяльності,	 визначає	 допустимість	 чи	 обґрунтовує	 недопустимість
провадження	планованої	діяльності	та	визначає	екологічні	умови	її	провадження.

Забороняється	розпочинати	 провадження	 планованої	 діяльності	 без	 оцінки	 впливу	 на
довкілля	та	отримання	рішення	про	провадження	планованої	діяльності.

Процедура	оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 передбачає	 право	 і	 можливості	 громадськості	 для
участі	у	такій	процедурі,	зокрема	на	стадії	обговорення	обсягу	досліджень	та	рівня	деталізації
інформації,	 що	 підлягає	 включенню	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 а	 також	 на	 стадії
розгляду	уповноваженим	органом	поданого	суб’єктом	господарювання	звіту	з	оцінки	впливу	на
довкілля.

На	стадії	громадського	обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	протягом	щонайменше
25	робочих	днів	громадськості	надається	можливість	надавати	будь-які	зауваження	і	пропозиції
до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 планованої	 діяльності,	 а	 також	 взяти	 участь	 у
громадських	 слуханнях.	 Детальніше	 про	 процедуру	 громадського	 обговорення	 звіту	 з	 оцінки
впливу	на	довкілля	буде	повідомлено	в	оголошенні	про	початок	громадського	обговорення.

У	 період	 воєнного	 стану	 в	 Україні	 громадські	 слухання	 проводяться	 у	 режимі
відеоконференції,	 про	 що	 зазначається	 в	 оголошенні	 про	 початок	 громадського	 обговорення
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	та	у	звіті	про	громадське	обговорення.



13.	Громадське	обговорення	обсягу	досліджень	та	рівня	деталізації	 інформації,	що	підлягає
включенню	до	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

Протягом	12	робочих	днів	з	дня	оприлюднення	цього	повідомлення	на	офіційному	веб-сайті
уповноваженого	органу	громадськість	має	право	надати	уповноваженому	органу,	зазначеному	у
пункті	 15	 цього	 повідомлення,	 зауваження	 і	 пропозиції	 до	 планованої	 діяльності,	 обсягу
досліджень	та	рівня	деталізації	інформації,	що	підлягає	включенню	до	звіту	з	оцінки	впливу	на
довкілля.

Надаючи	такі	 зауваженні	 і	 пропозиції,	 вкажіть	 реєстраційний	 номер	 справи	 про	 оцінку
впливу	 на	 довкілля	 планованої	 діяльності	 в	 Єдиному	 реєстрі	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля
(зазначений	на	першій	сторінці	цього	повідомлення).	Це	значно	спростить	процес	реєстрації	та
розгляду	Ваших	зауважень	і	пропозицій.

У	 разі	 отримання	 таких	 зауважень	 і	 пропозицій	 громадськості	 вони	 будуть	 розміщені	 в
Єдиному	 реєстрі	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 передані	 суб’єкту	 господарювання	 (протягом
трьох	 робочих	 днів	 з	 дня	 їх	 отримання).	 Особи,	 що	 надають	 зауваження	 і	 пропозиції,	 своїм
підписом	засвідчують	свою	згоду	на	обробку	їх	персональних	даних.	Суб’єкт	господарювання	під
час	 підготовки	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 зобов’язаний	 врахувати	 повністю,	 врахувати
частково	 або	 обґрунтовано	 відхилити	 зауваження	 і	 пропозиції	 громадськості,	 надані	 у	 процесі
громадського	 обговорення	 обсягу	 досліджень	 та	 рівня	 деталізації	 інформації,	 що	 підлягає
включенню	до	звіту	 з	оцінки	впливу	на	довкілля.	Детальна	 інформація	про	це	включається	до
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

14.	Рішення	про	провадження	планованої	діяльності.

Відповідно	до	законодавства	рішенням	про	провадження	даної	планованої	діяльності	буде

Дозвіл	на	виконання	будівельних	робіт

(вид	рішення	відповідно	до	частини	першої	статті	11	Закону	України	“Про	оцінку	впливу	на	довкілля”)

що	видається	Державна	інспекція	архітектури	та	містобудування	України	(ДІАМ)

(орган,	до	повноважень	якого	належить	прийняття	такого	рішення)

15.	Усі	зауваження	і	пропозиції	громадськості	до	планованої	діяльності,	обсягу	досліджень	та
рівня	 деталізації	 інформації,	 що	 підлягає	 включенню	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,
необхідно	надсилати	до

Міністерство	 захисту	 довкілля	 та	 природних	 ресурсів	 України	 ,	 03035,	 м.	 Київ,	 вул.
Митрополита	 Василя	 Липківського,	 35,	 ovd@mepr.gov.ua,,	 (044)	 206-31-40;	 (044)	 206-31-50,,
заступник	директора	департаменту	-	начальник	відділу	оцінки	впливу	на	довкілля	Департаменту
екологічної	оцінки	-	Грицак	Олена	Анатоліївна

(найменування	уповноваженого	органу,	поштова	адреса,	електронна	адреса,	номер	телефону	та	контактна	особа)

{Додаток	2	із	змінами,	внесеними	згідно	з	Постановою	КМ	№	824	від	14.09.2020}


